

Ош. 7 декабря. ИНТЕРФАКС - Милиция на юге Киргизии выразила обеспокоенность ростом влияния на молодых людей исламских проповедников в Интернете.

Глава управления МВД по Ошу и Ошской области Суйун Омурзаков заявил на встрече с населением города, что выявлены факты, когда "школьники вместо чтения учебников сидят в Интернете, где смотрят ролики, загруженные специально "интернет-имамами", привлекающими все больше и больше молодежи".

По его словам, такие проповеди радикально влияют на молодежь, потому что "зомбируют их священным джихадом "Исламского государства". В связи с этим С.Омурзаков заявил о необходимости усиления профилактической работы, указав, что исключительно "силовыми методами - задержанием, наказанием, лишением свободы - решить это никак нельзя".

По данным МВД, для участия в боевых действиях в Сирию выехали 72 жителя Оша, в числе которых 14 женщин и 12 подростков. В целом на стороне международных террористических организаций на Ближнем Востоке воюют около 500 граждан Киргизии.